

Exit 21 příloha

Zpravodaj vydávaný obcí
Mirošovice

2023



Vážení přátelé, příznivci a fanoušci SK Mirošovice.



SKM – družstvo mužů

Do jarní části soutěže jsme šli s úmyslem napravit si reputaci po nepovedeném podzimu. A hned na začátku nás čekali tři soupeři ze špičky tabulky.

Sokol Vyšehořovice – SK Mirošovice 4:0 (3:0)

Hráno v neděli 24.3.2024 ve Vyšehořovicích.

Sestava SKM: Juřina – Kubásek, Hňup, Tomášek, Tomek K. – Klíma, Procházka, Svoboda, Růžička – Pazdera, Tomek M.

Střídání: Nejedlý

Zápas se zkušeným a takticky vyzrálým mužstvem jsme začali bojovně. Pohybem a neustálým napadáním domácích hráčů jsme otupili očekávaný úvodní nápor domácích. Bohužel v 15. minutě jsme odhlavičkovali centr z rohového kopu přímo na nohu volného hráče domácích a ten otevřel skóre utkání. Nadále jsme hráli vyrovnanou partii. Domácí jsme k ničemu nepustili, ale ani my jsme nebyli schopni ohrozit branku domácích. V 41. minutě nakopnutý míč do našeho pokutového území jsme nešťastně odvrátili před vlastní branku a bylo to 2:0. Třetí gól jsme obdrželi v závěrečné vteřině prvního poločasu po přetaženém centru na zadní tyč naší branky, kdy se naši hráči místo bránění věnovali reklamaci autového vzhazování. Ve druhém poločasu jsme se snažili zkorigovat skóre utkání, ale domácí uklidnění vedením, byli bezchybní. Naopak v 71. minutě po ojedinělém rychlém protiútoce přidali čtvrtý gól. Kazem na jinak slušně hraném utkání bylo vyloučení Ondřeje Klímy za atakování protihráče po přerušení hry.

SK Mirošovice – Sokol Senohraby 0:3 (0:3)

Hráno v sobotu 30.3.2024 v Mirošovicích

Sestava: Juřina – Vokatý, Hňup, Tomášek, Tomek K. – Čížek, Svoboda, Procházka, Nejedlý – Tomek M., Pazdera
Střídání: Vaněček, Havlíček

Zápas, který se hrál před početnou diváckou kulisou, začali hosté sebevědomě. Už v 8. minutě prošel hráč hostů přes tři naše bránící hráče do pokutového území a střelou na zadní tyč otevřel skóre utkání. Následně jsme se i my dostali k ohrožení soupeřovi branky. Michal Svoboda tvrdě vystřelil z hranice pokutového území, jeho střelu brankář pouze vyrazil před sebe a dobíhající Vojta Pazdera vyrovnal. Bohužel pomezí sudí odmával postavení mimo hru. Ve 24. minutě zatočil hráč hostů míč z rohového kopu přímo do naší branky a zvýšil na 2:0. A bylo huť. V 35. minutě přihrával Patrik Tomášek našemu

brankáři, kterému na nerovném terénu míč přeskočil nohu a dokutálel se do branky. Snažili jsme se zkorigovat výsledek a šance jsme měli. V 38. minutě František Hňup neproměnil penaltu. Následně se do veliké šance dostal Michal Svoboda, ale trefil pouze vyběhajícího brankáře hostů. Ve druhém poločasu se žádné z mužstev nebylo schopno dostat do gólové šance, takže skóre z prvního poločasu se už nezměnilo.

Sokol Struhařov - SK Mirošovice 3:4 (2:3)

Hráno v sobotu 6.4.2024 ve Struhařově

Branky SKM: Tomek M. 2, Pazdera, Nejedlý

Sestava SKM: Juřina – Tomek M., Kraut, Tomášek, Tomek K. – Pazdera, Svoboda, Hňup, Růžička – Procházka, Lhocký

Střídání: Nejedlý, Kurz

V utkání v té době s druhým týmem tabulky mohli jen překvapit. A to se podařilo. Utkání začali nápořem domácí. Vypracovali si dvě střelecké příležitosti, ale z jedné minuli branku a druhou bravurně vyrazil Vláďa Juřina. V 10. minutě se zblízka po rohovém kopu prosadil Michal Tomek. Ve 25. minutě z brejku Vojta Pazdera přehodil brankáře a zvýšil na 2:0. Domácí znervózněli, začali dohrávat souboje. K uklidnění jim nepomohlo ani rychlé snížení skóre po našem zaváhání uprostřed hřiště. Navíc ve 35. minutě opět po rychlém útoku přidala Michal Tomek třetí gól. V nervózním závěru poločasu se domácím podařilo snížit. Krátce po zahájení druhého poločasu se domácím podařilo vyrovnat. Zvýšili agresivitu v osobních soubojích a snažili se jít do vedení. My jsme naopak pečlivě bránili a podnikali rychlé protiútoky. V 66. minutě po tvrdém souboji před našim pokutovým územím neudržel nervy Martin Procházka a po odehrání míče atakoval hráče domácích. Následně do souboje přiběhl další hráč domácích a fyzicky napadl nejen Martina Procházku ale i další naše hráče. Rozhodčí oba hráče vyloučil. Bohužel kontroverze pokračovala i při odchodu do šaten a situaci museli uklidňovat i naši fanoušci. Situace na hřišti se uklidnila. Domácí se snažil strhnout vedení na svoji stranu, ale díky pečlivé obraně si nevytvořili větší gólovou šanci. Naopak naše rychlé protiútoky nebyly bez šance. V 86. minutě se po jednom z nich prosadil Ondra Nejedlý a rozhodl zápas.

SK Mirošovice – Sokol Veltěž 3:5 (1:3)

Hráno v sobotu 13.4.2024 v Mirošovicích

Branky SKM: Lhocký, Klíma, Tomek M.

Sestava SKM : Juřina, Tomek M., Kraut, Tomášek, Tomek K. - Klíma, Svoboda, Hňup, Růžička – Lhocký, Pazdera

V dalším zápase jsme narazili na tým se středem tabulky, který ale má tři nadstandardní hráče. A bohužel tyto hráči rozhodli zápas. Ale popořadě. Hosté se ujali vedení už ve 13. minutě. Ve 27. minutě vyrovnal po rychlé akci po pravé straně Tomáš Lhocký. Jeho první gól v soutěži! Bohužel po individuálních akcích zvýšili hosté do přestávky na 3:1. Po přestávce jsme zvýšili bojovnost a odměnou bylo vyrovnání o které se postarali v 58.

minutě Ondra Klíma a v 70. minutě Michal Tomek. Hosté však prokázali svoji kvalitu a v závěru utkání 2x skórovali.

SK Bášť – SK Mirošovice 3:0 (2:0)

Hráno v neděli 21.4.2024 v Bášti

Sestava SKM – Juřina – Tomek M., Kraut, Tomášek, Tomek K. – Klíma, Pazdera, Hňup, Růžička – Lhocký, Nejedlý
Střídání: Vokatý

Zápas s neoblíbeným soupeřem probíhal podle předpokladů. Domáci postavili obranou hráč a v útoku nechali pouze jednoho rychlého hráče, na kterého posílali dlouhé míče. Tyto zápasy obvykle rozhoduje první vstřelený gól a ten vstřelili už v 15 minutě po rychlé akci domácích. Následně po nevydařeném výkopu brankaře zvýšili na 2:0. My jsme si v prvním poločase připravili pouze jednu gólovou šanci. Po několika rychlých přihrávkách mezi Tomášem Lhockým a Michalem Tomkem se druhý jmenovaný ocitl sám před brankářem domácích, který však jeho střelu konečky prstů vyrazil na roh. Ve druhém poločase jsme byli častěji na míči, útočili, ale obranou hráč domácích jsme nedokázali překonat. Naopak v závěru utkání domácí po rychlém brejku přidali třetí gól.

V tabulce jsme aktuálně na předposledním 13. místě se ziskem 9 bodů a skóre 21:65. Na posledního máme náskok 1 bod a na mužstvo před námi ztrácíme 8 bodů.

SKM – Mládežnická družstva

Starší žáci

Starší žáci odehráli 5 soutěžních utkání ve kterých 2x vyhráli a 3x odešli poraženi. Ukazuje se, že týmy z horní části tabulky jsou pro naše družstvo velké sousto. S ostatními ale hrají vyrovnané zápasy a dokážou je porážet.

Mladší žáci

Mladší hráči odehráli pouze tři zápasy s výsledkem 1 vítězství a 2 porážky.

Všichni hráči obou našich mládežnických týmů jdou do zápasů s velkou bojovností a chutí hrát fotbal.

Přijďte se podívat!

Termíny zápasů jsou v našich vývěskách.

Alois Hňup – předseda klubu

POZVÁNKA NA MISTROVSKÉ UKTKÁNÍ

SK MIROŠOVICE

X

SPARTA MRATÍN

Hraje se v sobotu 11.5.2024 od 17 hodin
v Mirošovicích

PŘIJĎTE NÁŠ TÝM POVZBUDIT!



Fotbalový klub
SK MIROŠOVICE

Pořádá nábor dětí - chlapců a dívek, do družstva přípravky!

Kdo: chlapci a dívky ročník narození 2013 a mladší

Kde: Fotbalové hřiště v Mirošovicích

Kdy: Každé úterý nebo čtvrtek v 17 hodin (před začátkem tréninku mládežnických družstev žáků)

Po příchodu na hřiště kontaktujte p. Aloise Hňupa nebo trenéry mládežnických týmů. V případě dotazů nebo sjednání jiného termínu setkání volejte na tel. číslo 602 350 671

Těšíme se na setkání!



OKRESNÍ PŘEBOR Praha - východ - rozlosování jaro 2024

kolo	den	datum	začátek	domáci	hosté
14	neděle	24.03.2024	15.00	S. Vyšehořovice	SK Mirošovice
15	sobota	30.03.2024	15.00	SK Mirošovice	Sokol Senohraby
16	sobota	06.04.2024	16.30	Sokol Struhařov	SK Mirošovice
17	sobota	13.04.1900	16.30	SK Mirošovice	Sokol Veltěž
18	neděle	21.04.2024	17.00	SK Bášť	SK Mirošovice
19	sobota	27.04.2024	17.00	SK Mirošovice	AFK Nehvizdy
20	sobota	04.05.2024	17.00	Sokol Hrusice	SK Mirošovice
21	sobota	11.05.2024	17.00	SK Mirošovice	Sparta Mratín
22	sobota	18.05.2024	10.15	Slavia Radonice	SK Mirošovice
23	sobota	25.05.2024	17.00	SK Mirošovice	Sj. V. Popovice
24	neděle	02.06.2024	17.00	FK Dobřejšovice	SK Mirošovice
25	sobota	08.06.2024	17.00	FK Radošovice	SK Mirošovice
26	sobota	15.06.2024	17.00	SK Mirošovice	SK Kostelec u Kř.